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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність дослідження. В сучасних умовах економічної 

нестабільності та глобальних викликів, важливо, щоб підприємства в галузі 

виробництва орієнтувалися на ефективний бухгалтерський облік, формування 

звітності про фінансові результати, їх аудит та економічний аналіз. Ці 

інструменти становлять ключову складову для оцінки фінансової діяльності, 

прийняття управлінських рішень та забезпечення стабільності та 

конкурентоспроможності виробничих підприємств. 

Дана робота виконана в межах науково-дослідної тематики кафедри  

обліку і оподаткування Прикарпатського національного університету ім. 

В.Стефаника, що розглядає аспекти обліку, аудиту та економічного аналізу 

прямих витрат виробництва, виконана в рамках науково-дослідної тематики 

кафедри обліку і оподаткування Прикарпатського національного університету 

ім. В. Стефаника. Ця робота підтримується науковими програмами та планами, 

спрямованими на розвиток фінансової дисципліни та практичне використання 

отриманих результатів. 

Метою даного дослідження є вивчення організаційно-методичних 

аспектів обліку, аудиту та економічного аналізу прямих витрат виробництва. 

Для досягнення поставленої мети були визначені такі завдання: Дослідити 

економічну сутність поняття "витрати" та його значення; вивчити класифікацію 

витрат підприємства; ознайомитися нормативно-правовом забезпеченням 

обліку, аудиту та економічного аналізу прямих витрат виробництва; розглянути 

первинний облік прямих витрат виробництва на підприємстві;  

Ця дослідницька робота спрямована на аналіз системи бухгалтерського 

обліку та звітності фінансових результатів підприємства ПП «МУСТАНГ», з 

фокусом на прямих витратах виробництва. Предметом дослідження є 

теоретичні, організаційно-методичні та практичні аспекти обліку, аудиту та 

економічного аналізу прямих витрат як ключової інформаційної бази для 

ефективного управління підприємством. У рамках дослідження будуть 



розглянуті питання класифікації та обліку прямих витрат, аналізу їх впливу на 

фінансові результати підприємства та розглянуті можливі підходи до їх 

ефективного управління. 

В процесі дослідження застосовувалися загальнонаукові методи, такі як 

індукція (збір, систематизація та обробка інформації) та дедукція (теоретичне 

осмислення проблеми), спостереження, аналіз та синтез, порівняння. 

Отримані результати мають практичне значення, оскільки висновки та 

рекомендації, щодо вдосконалення обліку та аналізу прямих витрат 

виробництва, можуть бути використані для покращення організації аудиту ПП 

«МУСТАНГ»  з прямих витрат виробництва. Це сприятиме покращенню 

ефективності управлінських рішень та фінансового стану підприємства. 

Дипломна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел та додатків. Список використаних джерел включає 17 

найменувань. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У розділі 1 " РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ПРЯМИХ ВИТРАТ 

ВИРОБНИЦТВА " досліджується декілька ключових аспектів пов'язаних з 

прямими витратами підприємства. Основні теми, які розглядаються в цьому 

розділі, включають:  

1. Сутність поняття «витрати» в сучасних умовах: У цій частині вивчаються 

поняття, що прямими витратами підприємства. Аналізується роль прямих 

витратат підприємства у визначенні фінансової стійкості та 

рентабельності підприємства. 

2. Класифікація витрат підприємства: У цьому розділі розглядаються різні 

підходи до класифікації прямиї витрат. Автор досліджує різні аспекти 

класифікації, такі як поділ прямих витрат за джерелами їх формування 

(операційна діяльність, інвестиційна діяльність, фінансова діяльність), 

поділ за періодами (місяць, квартал, рік) та інші альтернативні 

класифікаційні підходи. 

3. Нормативно-правове забезпечення обліку, аудиту та економічного 

аналізу прямих витрат виробництва: У даній частині досліджується 

нормативно-правове забезпечення обліку, аудиту та економічного аналізу 

прямих витрат виробництва. Аналізуються методи та процедури 

формування звіту про прямі витрати, зокрема враховуючи вимоги 

національних та міжнародних стандартів бухгалтерського обліку. 

У розділі 2 " РОЗДІЛ 2. ОБЛІК ПРЯМИХ ВИТРАТ ВИРОБНИЦТВА НА 

ПІДПРИЄМСТВІ ПП «МУСТАНГ» досліджується специфіка обліку прямих 

витрат на виробництво в конкретному підприємстві ПП «МУСТАНГ». Основні 

теми, які розглядаються в цьому розділі, включають: 

 

1. Первинний облік прямих витрат виробництва на підприємстві: У даній 

частині досліджуються методи та процедури первинного обліку прямих 

витрат виробництва на підприємстві. Аналізуються вимоги до фіксації та 



документування прямих витрат згідно з національними та міжнародними 

стандартами бухгалтерського обліку. Розглядаються особливості 

реєстрації та класифікації витрат, включаючи використання різних 

методів та підходів до обліку прямих витрат виробництва.  

2. Синтетичний та аналітичний облік прямих витрат виробництва на 

підприємстві: У даному розділі досліджується методологія та практика 

синтетичного та аналітичного обліку прямих витрат виробництва на 

підприємстві. Досліджується використання програмних засобів та 

інформаційних технологій у фінансовому обліку прямих витрат. 

3. Відображення прямих витрат виробництва в фінансовій звітності 

підприємства: У даній частині розглядаються проблеми та перспективи 

відображення прямих витрат виробництва в фінансовій звітності ПП 

«МУСТАНГ». Досліджуються можливості впровадження нових методів 

та підходів до обліку прямих витрат, що дозволяють більш точно та 

повно відображати їх в фінансовій звітності. 

У розділі 3 " АУДИТ ТА ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ ПРЯМИХ ВИТРАТ 

ВИРОБНИЦТВА НА ПІДПРИЄМСТВІ ПП «МУСТАНГ»" досліджується 

процес аналізу та аудиту прямих витрат конкретного підприємства ПП 

«МУСТАНГ». Основні теми, які розглядаються в цьому розділі, включають: 

1. Методика економічного аналізу прямих витрат виробництва на 

підприємстві: У даному розділі проводиться детальний аналіз показників 

економічного аналізу прямих витрат виробництва на підприємстві. 

Досліджується фінансова ефективність, рентабельність, ліквідність та 

інші економічні показники, що відображають ефективність використання 

прямих витрат у виробничому процесі. 

2. Особливості аудиту прямих витрат виробництва на підприємстві: У 

даному розділі досліджується організація та методика проведення аудиту 

прямих витрат виробництва на підприємстві ТОВ "ГАЛФАЙН". 

Аналізується процес підготовки аудиторської програми, визначення 



обсягу та методів аудиту, оцінка ризиків та контрольних процедур, а 

також проведення перевірок та аналіз результатів аудиту.  

3. Напрями удосконалення обліково-аналітичного та аудиторського 

забезпечення прямих витрат виробництва на підприємстві: У даній частині 

розглядаються проблеми та перспективи удосконалення обліково-

аналітичного та аудиторського забезпечення прямих витрат виробництва на 

підприємстві ТОВ "ГАЛФАЙН". Досліджуються нові підходи та методи 

аудиторського контролю, використання інформаційних технологій, 

підвищення ефективності та якості аудиторських процедур. Також 

розглядаються питання щодо вдосконалення звітності та документації, які 

сприяють ефективному проведенню аудиту прямих витрат виробництва. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВКИ 

На основі проведеного дослідження теорії та механізму аудиту 

калькулювання собівартості продукції на підприємстві України можна зробити 

наступні висновки: погляди на трактування поняття "витрати" різноманітні, але 

їх можна розділити на дві групи - витрати як зменшення активів або збільшення 

зобов'язань та витрати як вартість спожитих ресурсів. Витрати є сукупністю 

спожитих ресурсів будь-якого типу, які мають вартісний вираз та 

супроводжуються зменшенням активів або збільшенням зобов'язань. Об’єктом 

дослідження є ТОВ «Мустанг». Для обліку загальновиробничих витрат 

використовується Звіт N 5.7 с.-г., для витрат на збут - Звіт N 5.9 с.-г., а для 

адміністративних витрат - Звіт N 5.8 с.-г.  

Аналітичний облік витрат за виробництво кожне підприємство організовує 

відповідно до характеру виробничого процесу та особливостей продукції, робіт 

чи послуг. Підбивають остаточні підсумки роботи підприємства за рік, 

порівнюють доходи та витрати, понесені для їх отримання, та визначають 

фінансовий результат. Запропоновано алгоритми автоматизації, які допоможуть 

підвищити оперативність контролю формування собівартості продукції та 

знизити її витрати.  

Запропоновано напрями удосконалення облікової політики підприємства з 

метою удосконалення аналізу та контролю витрат на виробництві та 

собівартості продукції. Також показано, як отримані результати можуть бути 

застосовані для оптимізації собівартості продукції. У роботі приділено значну 

увагу дослідженню факторів, що впливають на собівартість продукції, та 

методиці проведення аудиту. 
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